

Исследовательская работа на тему:

«Кока-Кола: вред или польза?»

Выполнили: Шильникова Виктория
Савченко Эммануил
ученики 3 класса Б
МОУ «СОШ № 3»
г. Нерюнгри

Руководитель: Томских Ирина Михайловна,
учитель начальных классов

2012г.

Опыт 1



До

После



Вывод:

«Кока-Кола» разъедает ржавчину.

Опыт 2



До



После

Вывод:

«Кока-Кола» обладает разрушительными свойствами для мяса.

Опыт 3



До

После



Вывод:

Употребление напитков «Кока-Колу» может привести к повреждениям эмали зубов.

Опыт 4



До



После

Вывод:

«Кока-Кола» содержит вещества,
разрушающие стойкие пятна.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

- Проводя исследование, мы узнали, что напиток «Кока-Кола» употребляют достаточно в большом количестве школьники не только нашей школы, но и во всех уголках земного шара. В результате исследования мы пришли к твёрдому убеждению - данный напиток отрицательно влияет на здоровье организма.
- Газированные напитки, в том числе и «Кока-Кола», вызывают расстройство желудка и, при постоянном употреблении, могут привести к нарушению работы печени.
- Проведя ряд опытов, мы увидели, что «Кока-Кола» разрушает зубы и мясо, в ней много красителей. В напитке есть такие вещества, которые разъедают ржавчину и налет от чая.
- Заменитель сахара, который содержится в «Кока-Коле», слаще сахара в 200 раз, может привести к ожирению.
- Мы рассказали ребятам – ученикам начальных классов о своих наблюдениях и постарались убедить, что гораздо больше пользы принесут натуральные соки, которые также были выбраны ребятами в вариантах ответов анкеты.